

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ANDRIEȘENI
JUDEȚUL IASI
NR...5333...din data de 22.10.2024

PROCES VERBAL,

Încheiat astăzi, 3.10.2024, ora 14:15 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Comunal Andrieșeni, județul Iasi.

La ședința participă un număr de 13 consilieri din totalul de 13. Domnul Urmă Ilie a anunțat că întârzie 10 minute.

Domnul Cucoranu Dumitru, președintele de ședință, - citește ordinea de zi:

- 1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din luna Septembrie 2024;**
- 2. Alegerea președintelui de ședință;**
- 3. Aprobarea raportului de reevaluare a spațiilor din cadrul Dispensarului uman din satul Andrieșeni, comuna Andrieșeni, județul Iași;**
- 4. Aprobarea documentației privind licitația pentru "Achiziționare utilaj (Cilindru Compactor) pentru serviciul public de dezăpezire, întreținere drumuri și spații verzi al comunei Andrieșeni, județul Iași";**
- 5. Aprobarea procedurii de anulare a obligațiilor fiscale principale restante la 31.08.2024 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza administrativ teritorială a comunei Andrieșeni, județul Iași conform O.U.G. 107/2024 modificat cu O.U.G. 112/2024**

Se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din luna Septembrie 2024. În sală sunt 13 consilieri care votează, 13 sunt pentru, procesul verbal este aprobat.

Se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi **Alegerea președintelui de ședință**; În sală sunt 13 consilieri care votează, 13 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi **Aprobarea raportului de reevaluare a spațiilor din cadrul Dispensarului uman din satul Andrieșeni, comuna Andrieșeni, județul Iași**

Domnul Cucoranu Dumitru, președintele de ședință, - supune la vot punctul 3 al ordinii de zi. În sală sunt 13 consilieri, voturi pentru 13 proiectul de hotărâre este adoptat.

Se supune la vot punctul 4 al ordinii de zi **Aprobarea documentației privind licitația pentru "Achiziționare utilaj (Cilindru Compactor) pentru serviciul public de dezăpezire, întreținere drumuri și spații verzi al comunei Andrieșeni, județul Iași";**

Domnul Cucoranu Dumitru, președintele de ședință, - supune la vot punctul 4 al ordinii de zi. În sală sunt 13 consilieri, voturi pentru 13, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se supune la vot punctul 5 al ordinii de zi **Aprobarea procedurii de anulare a obligațiilor fiscale principale restante la 31.08.2024 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza administrativ teritorială a comunei Andrieșeni, județul Iași conform O.U.G. 107/2024 modificat cu O.U.G. 112/2024;**

Domnul Cucoranu Dumitru, președintele de ședință, - nu cred că este corect față de cetățenii plătitori.

Domnul consilier Urmă Mihai, - nu este corect, riscăm să pierdem o parte din cei buni platnici. Această lege este făcută cu dedicație dar cum spune și art. 10 din O.U.G. 112/2024 este opțională.

Domnul consilier Brînzac Arsene, - eu m-am chinuit să plătesc în termen și acum noi să facilităm pe cei răi platnici. Nu sunt de acord cu așa ceva. Este destul radierea accesoriilor.

Domnul consilier Ștefură Mihai, - nu putem aproba așa ceva. Cei care nu își plătesc impozitele și taxele locale începând de la anul vor fi executați silit.

În sală sunt 13 consilieri care votează, **6 sunt pentru** (Anton Ioan, Bubutanu Mihai, Danisi Mihai, Dediu Constantin, Scarlat Cornel și Urmă Ilie), **7 se abțin** (Brînzac Arsene, Cucoranu Dumitru, Oneaga Daniel, Popescu Remus, Ștefura Mihai, Sturza Dumitru și Urmă Mihai) proiectul de hotărâre este respins.

Fiind epuizate subiectele înscrise pe ordinea de zi, domnul Cucoranu Dumitru, președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Consilier, Cucoranu Dumitru**



**Secretar general al comunei,
Lazăr Ciprian Dumitru**

